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TÖRÖK OROSZ HARCTÉRRŐL.
Konstantinápoly,dec.26.

A főhadiszállás a következő kommünikét teszi közzé:A tegnapi 
kommüniké kiegészítéséül a kaukázusi hadseregről a következő tá
viratot kaptuk; csapataink az ellenséget a határon túlra vetették 
vissza.í'őhadseregünk offenzivája folytán az oroszok elhagyták 
Akabát,Kallenbürgét és Ardestnél elfoglalt állásaikat és rendet* 
lenül menekülnek.A török hadseregnek ez az aktioja méltó válasz 
az oroszoknak december 17-én és 20-án kiadott kommünikéjére,ame
lyek azt mondták,hogy a török hadsereg erkölcsi ereje megtört és 
az oroszk hatalmas támadás után a törököket legyőzték miközben 
nagy veszteségeket okoztak nekik.

A NYUGATI ÉS ÉSZAKI HADSZÍNTÉRRŐL.
Berlin,dec.26.

A nagyfőhadi szál lééról jelentik;a nyugati hadszíntéren Keuportnál 
a franciáknak és angoloknak 24-éről 25-re viradó éjjelen ellenünk 
intézett támadásait visszavertük.Festouberknél az indusokkal és 
angolokkal vívott harcaink eredményét csak ma tekinthetik át.
19 tiszt és 819 színes és angol katona,14 gépfegyver,12 aknavető, 
fényszóró és egyéb hadianyagok kerültek kezeinkbe.A harctéren az 
ellenségnek töob mint 3000 halottja maradt.Az angolok a halottak 
eltemetésére fegyverszünetet kértek,amit megadtunk;a mi vesztesé
günk aránylag csekély.Liehous körül Amienstől kelétre és Pahtsival- 
tól délkeletrejKompiegnétől északkeletre vívott kisebb ütközetek
ben mint 200 embert elfogtunk.A Vogezekben Diedolshausentől délre, 
felső Elszászban Óouheimtól nyugatra,valamint Altkirchentől dél
nyugatra tegnap kisebb harcok voltak.A helyzet ott változatlan 
maradt.December 20-án délután egy francia pilóta Juor falura ki
lenc bombát dobott,noha ott csali hadikórházak vannak,amelyek mint 
ilyenek a pilótái, részére is egészen felismertetőkké vannak téve; 
említésre méltó kár nem történt.Válaszul e tettre,valamint Frei- 
burg városra történt újabb bombavetéseket,mely nyílt város a had
műveletek területén kívül fekszik,-ma reggel a nanszi hadállások 
körletében nehény helységre dobtunk középkaliberü bombákat.

A keleti harctéren az oroszoknál; Lőcen mellett hadállásaink 
ellen intézett támadásait visszavertük.1000 fogoly maradt kezeink 
között.Észak Lengyelországban a Visztulától északra a helyzet 
változatlan maradt.A Visztulától délre támadásaink a Bzura sza
kaszon előbbre haladtak.A Pilica jobb partján Tomasowtól délke
letre támadásunk sikeres volt.Továbbá délbe a helyzet változatlan.

Budapest,dec,26.
Az uzsoki szorost Galíciában az oroszok nehény nap óta megkezdett 
támadásaifikon nagy haderővel folytatják és ismét birtokukba vet
ték a krasznoi és jasloi medencéket.Az alsó Dunajecz és a Nida 
mentén a helyzet változatlan.Tomasowtól délre a támadásunk keleti 
irányban tért nyert.

A balkán hadszíntéren tiz nap óta nyugalom van,dsak a Száva és 
a Drina mentén folynak olykor Jelentéktelen csatározások.Bilecavá- 
ra december 24-én délelőtt kisebb angol haderő benyomult;a német 
öbölben a hydroplánok a melyeket magával hozott,a folyó torkola
ta ellen haladtak és e közben ott horgonyzó hajókra,valamint egy 
Kukshafen közelében levő gőztartályra bombát dobtak,anélkül,hegy 
találtak és kárt tettek volna.Tűz alá vétetvén,a dydroplánok nyu
gati irányban visszavonultak.A mi léghajóink és repülőgépeini; fel
derítő szolgálatot végeztek az angol haderő ellen és bambákkal 2 
angel torpedó zuzót és egy ..lóérő gőzöst találtak el.Észlelhető 
volt,hogy az utóbbi bomba gyújtott.A beálló ^öd a további harcok» 
nak gátat vetett. -Behnrke.
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